

谷爱凌自由式滑雪大跳台奇迹逆转夺冠



萌 董意行)当所有人都以为,谷爱凌最后一 跳要拿出熟悉的动作,与瑞士人玛蒂尔德·格 雷莫争夺一枚银牌时,她却选择挑战此前从 未做出的超高难度动作,并成功反超了一路 领先的法国人苔丝•勒德。

苔丝第三跳失误,谷爱凌获得冠军,全场 观众沸腾了!

8日,北京首钢滑雪大跳台,北京冬奥会 自由式滑雪女子大跳台决赛中,谷爱凌第三 跳挑战从未做出的超高难度动作成功,上演 超级大逆转,奇迹般夺冠。

谷爱凌拿到的这枚金牌意义非凡! 这是 自由式滑雪大跳台项目的冬奥会历史首金,是 北京冬奥会中国代表团雪上项目首金,也是中 国女子雪上项目在冬奥会上获得的首枚金牌。

谷爱凌的三跳,逆转取胜,跌宕起伏,惊

第一跳,谷爱凌做出偏轴转体两周1440 度动作,稳稳落地后,得到93.75分。倒数第 二位出场的法国名将苔丝,直接放出赛前不 愿多说的"秘密大招"——偏轴转体两周 1620度,这是目前女子大跳台比赛中的最高 难度动作。苔丝凭借"独门绝技"拿到94.50

第二跳,谷爱凌选择了一个难度相对低

的偏轴转体两周1080度动作,获得88.5分。 前两跳不错的成绩为她第三跳"放手一搏"留

苔丝的第二跳挑战倒滑偏轴转体两周 1440度成功,拿到93分。两跳总分187.50 分,苔丝强势领先。

第三跳,全场观众屏住呼吸,静待谷爱凌

偏轴转体两周1620度,落地后,谷爱凌 掩面而泣!

94.50分,最后一跳反超,综合最佳两跳 得分,谷爱凌以总分188.25分逆袭夺冠!

谷爱凌说:"第三跳出发前,我知道冲一 下自己从没做出的动作,有可能夺得金牌,我 决定放手一搏。"

赛后,获得铜牌的格雷莫和谷爱凌过去 安慰遗憾获得第二名的苔丝。谷爱凌说:"我 们三个最后一起感受了这些复杂的情绪。我 今天能够获胜,是她们激励了我,我很感谢她 们。我们一起做到了!"

格雷莫说:"谷爱凌和苔丝之间的竞争非 常激烈,也非常鼓舞人心,我向她们表示敬

国际奥委会主席巴赫说:"谷爱凌是令人 赞叹的,其他两位获得奖牌的运动员也是。 这是一场惊险刺激、让人难以呼吸的比赛。"



2月8日,北京2022年冬奥会高山滑雪男子超级大回转比赛在延庆国家高山滑雪中心举行。 奥地利选手马蒂亚斯·迈尔夺得该项目金牌。 新华社记者 竓 振 摄

中国高山滑雪取得历史性突破

新华社记者 马邦杰 王沁鸥

7日,中国高山滑雪选手徐铭甫冲 过北京冬奥会男子滑降比赛终点,成为 历史上第一位参加冬奥会滑降比赛并 完赛的中国选手。

历史在这一刻被改写。

赛后,24岁的徐铭甫在回忆自己 为此付出的努力时说:感觉过去两年自 己醒着时,不是在滑雪,就是在练体 能。脑海中只有一个信念:一定要参加 北京冬奥会难度最大的滑降比赛。

下午,女子大回转比赛结束后,站 在小海陀高山滑雪赛道旁,中国女子选 手孔凡影还记得当初自己摔得最惨的

"人都摔到赛道护网外面去了,我 害怕啊。嘴里咬了舌头,出血了。"

"我坐在那里哭,感觉有点委屈。 练这个项目,给自己摔破相了。后来歇 一歇,爬起来又去滑了。

那次训练异常艰辛,孔凡影没有放 弃。这是中国高山滑雪队为了实现北 京冬奥会高山滑雪全项目参赛目标,过 去四年多努力拼搏的缩影。

据介绍,中国高山滑雪运动员过去 主要参加冬奥会回转和大回转技术型 项目比赛,从来没有在滑降这一速度型 较量中亮相,但曾参加过冬奥会超级大 回转比赛。

中国队领队刘祯说,速度项目是 最难的,一路走来,充满艰辛。"我们竞 技人才少,起步晚,要不断克服各种困 难和挑战,不断进步。我也经常被运 动员们的拼搏奋斗感动,他们确实很 不容易。'

欧美选手很少兼练技术和速度型 项目,但中国滑雪队受限于人才稀缺, 只能从技术型项目选拔合适的运动员 来练习速度型项目。

刘祯说:"我们人才紧缺,只能兼 项,这确实很为难我们运动员,但必须 要走这一步。如果不走这一步,就很 难迈出下一步。"

高山滑雪滑降和超级大回转是高 危项目,无论比赛还是训练经常出现

伤情。刚开始训练时,徐铭甫摔断过 肩骨,他的队友张洋铭摔断过腿。

"高山滑雪是勇敢者的运动,需要 极大的勇气和极强的心理素质。"刘祯 说,"在比赛和训练中受伤,是常有的 事情。"

艰苦奋斗,玉汝于成。中国选手 终于实现了参加冬奥会滑降比赛的目

7日,徐铭甫结束男子滑降比赛 后,国际奥委会主席巴赫送他一块签 名手表,表示:中国运动员完成滑降的 比赛很不容易,希望后面的比赛更加

刘祯认为,中国高山滑雪之所以 能取得突破,取决于天时、地利、人和 三个条件。

天时,是基于北京冬奥会全项目 参赛目标,国家为运动员训练和比赛 提供完备的保障条件;地利,是在家门 口作战;人和,是所有参与者的团结拼 搏,为了实现参赛目标而心无旁骛地

(2022)049

奋斗。这无疑是最重要的。

北京冬奥会不但为中国高山滑雪 实现突破提供了契机,也为今后持续 发展提供了强大的推动力。

刘祯说,"带动三亿人参与冰雪运 动"将为高山滑雪培养大量的后备人 才,北京冬奥会还将为中国留下世界 顶级赛道。这条赛道不但可为中国选 手提供训练场地,而且可以举办世界 杯和世界锦标赛等顶级赛事,创造中 国选手和外国顶尖选手交流的机会。

他表示,实现历史性突破的目标之 后,中国高山滑雪选手后面还有很长的 路要走,因为他们和国外顶尖选手之间 还存在巨大差距。

但借着北京冬奥会的东风,中国高 山滑雪运动已经取得巨大进步,未来前

刘祯说:"我们在北京冬奥会赛场 取得了良好开局,坚定了一往无前的信 心。我们要一场一场地干,一场一场地 拼。为了国家荣誉,我们全力以赴!

中央编办等部门建立 事业单位监管联动工作机制

新华社北京2月8日电近日,为进一步加强 事业单位监管工作,根据《中国共产党机构编制工 作条例》《事业单位登记管理暂行条例》等规定,中 央编办、中央网信办、公安部、民政部、市场监管总 局有关业务局共同签署文件,正式建立涉事业单位 违法违规有关问题处理情况通报、信息共享、线索 移送、执法互助、结果反馈等联动工作机制。

五部门重点对事业单位不按照规定申请登记、 不按照登记事项开展活动、与非法组织勾连开展活 动或为其活动提供便利等问题线索进行移送,对未 经机构编制部门审批登记、擅自以事业单位名义开 展活动,事业单位被撤销登记、法人证书已废止后 仍以事业单位名义开展活动,事业单位擅自设立网 站、进行虚假宣传等情形,共同调查取证、核实查 处。中央编办、民政部、市场监管总局有关业务局 加强沟通协商,完善法人单位基础信息库建设,加 强数据比对,规范事中事后监管。

人工3D脊髓组织 或可让瘫痪者重新行走

新华社耶路撒冷2月7日电(记者尚昊吕迎 旭)以色列特拉维夫大学7日发布声明说,该校研 究人员在世界上首次人工合成3D人体脊髓组织, 这一技术或可让瘫痪者重新行走。

声明说,该校Sagol再生生物技术中心的研 究人员利用人体材料和细胞设计出3D人体脊髓 组织,并将其植入患有慢性瘫痪的实验室模型 中,结果显示实验室模型恢复行走能力的成功率 约为80%。

这一技术使用患者腹部的脂肪组织样本。研 究人员将脂肪组织中的细胞从细胞外基质中分离 出来后,利用基因工程对细胞重新编程,通过模拟 人类胚胎脊髓发育的过程,将其转化为包含运动神 经元的神经网络3D植入物。

声明说,该校研究人员正为3D脊髓组织的临 床试验做准备,研究人员希望在几年内将这一组织 植入瘫痪者体内,使其能够再次站立和行走。研究 成果已发表在德国《先进科学》杂志上。

英国和爱尔兰将 联合申办2028年欧锦赛

新华社伦敦2月7日电(记者 张薇)英格兰足 总7日宣布,英国和爱尔兰将联合申办2028年欧 洲足球锦标赛。

英足总在声明中表示,他们和苏格兰、威尔士、北 爱尔兰、爱尔兰足总已达成共识,5家联手专心申办 2028年欧锦赛,不会竞标2030年世界杯。经过广泛 而深入的可行性研究,他们认为欧洲赛事的承办费用 远低于世界大赛,而且可以更快获得潜在收益。

"我们相信英国和爱尔兰能给欧足联以及欧洲 足球在2028年带来一些特别的东西-而独特的五方合作将为球队和球迷带来美好的体 验。"英足总说。

去年的欧锦赛上,伦敦作为承办地之一举行了 包括半决赛和决赛在内的8场比赛。

美国两大廉价 航空公司宣布合并

新华社纽约2月7日电(记者刘亚南)美国两大 廉价航空公司边疆航空和斯皮里特航空7日联合发 布公告说,两家公司已签订约束性协议以进行合并。

公告说,这一交易价值为66亿美元,合并后的 公司致力于成为美国最具竞争力的超低票价航空 公司。新公司将拓展在美国中小城市的服务,并计 划到2026年增加1万个直接就业岗位。

公告表示,合并后的公司年营业收入预计约 53亿美元,合并每年将在规模和采购等方面带来5 亿美元的协同效应,改善公司财务状况。

这一合并交易已获得两家公司董事会批准,预 计将在2022年下半年完成。边疆航空董事长威 廉·弗兰克将出任合并后公司的董事长。

根据边疆航空和斯皮里特航空7日分别公布 的业绩报告,两家公司在2020和2021年均出现连 续亏损,2021年支出费用均明显增加。

美国交通部公布的数据显示,在21家美国航 空公司中,2020年营业收入排名前四的达美航空、 美国航空、联合航空和西南航空贡献了超过75% 的行业营业总收入,边疆航空和斯皮里特航空占比 分别为1.6%和2.4%。

公告

(2022)048坐落于昆山市周市镇长江北路888号龙之天地花园 18号楼502室,不动产权证号为苏(2019)昆山市不动产 权第3050874号、苏(2019)昆山市不动产权第3050873 号,他项权证号为苏(2019)昆山市不动产证明第3028692 号,原权利人为王子星、吴丽霞,他项权利人为中国建设 银行股份有限公司昆山分行。根据苏州市相城区人民法 院(2021)苏0507执恢205号之二《协助执行通知书》及 (2021) 苏0507 执恢205号之二《执行裁定书》,上述房屋 所有权和土地使用权归王闰润名下,据此将证号为苏 (2019)昆山市不动产权第3050874号、苏(2019)昆山市不 动产权第3050873号的不动产权证、证号为苏(2019)昆 山市不动产证明第3028692号的他项权证公告作废。

昆山市不动产登记中心 二〇二二年二月九日 公 告

坐落于昆山市玉山镇北门路815号楼302室,不动 产权证号为苏(2018)昆山市不动产权第0149619号,他 项权证号为苏(2018)昆山市不动产证明第0081974号, 原权利人为高保俊,他项权利人为江苏兴化农村商业银 行股份有限公司陶庄支行。根据江苏省兴化市人民法院 (2021) 苏1281 执1375 号《协助执行通知书》及(2021) 苏 1281执1375号《执行裁定书》,上述房屋所有权和土地使 用权归蒋丽叶名下,据此将证号为苏(2018)昆山市不动 产权第0149619号的不动产权证、证号为苏(2018)昆山

市不动产证明第0081974号的他项权证公告作废。

昆山市不动产登记中心 二〇二二年二月九日 昆山市大公拍卖有限公司·拍租公告 №:2022-03

受委托,我司将于2022年2月17日(星期四)上午9:30时 在昆山宾馆北楼3层娄江厅举行拍卖会,拍租标的:昆山前进 西路 1800 号昆山体育中心体育场 2 号门南侧 1 处约 200 ㎡ 附 房拍租,参拍保证金¥伍万元

注意事项:(1)竞买人须具有完全民事行能力的法人单位 或个体工商户或社团协会,在司法部门无不良记录,资信良 好;携有效证件办理竞拍登记并缴纳参拍保证金后方可参拍。 登记截止为2022年2月16日15时,保证金以我司到账为准 【来电索号】。(2)为支持昆山体育事业发展,竞买人须提供经 营业态项目、体育相关部门批准的训练基地或后备人才基地 等资料报委托人同意后方可参拍,资料提交截至到2022年2 月15日。(3)本次拍租标的用途仅为体育类培训项目使用,非 做其他商业用途。成交后,租户经营项目不得随意变更。(4) 其他详见《拍卖须知》《拍租特别规定》。(5)联系地址:昆山市 樾阁北路251号4楼,即日起预约看样、咨询电话:57502961/ 2022年2月9日

遗失证件	自备证件及信息	费用	备注
商用大面额	号码、单位证明(或当事人身份证)、经办人身份证	200元/张(份)	连号五张以上 封顶1000元
购房预收(首付)款收据、 发票类	号码、单位证明(或当事人身份证)、经办人身份证	200元/张(份)	连号五张以上 封顶1000元
临时用电押金收据 (1万以上)	号码、单位证明(或当事人身 份证)、经办人身份证	200元/张(份)	连号五张以上 封顶800元
临时用电押金收据 (1万以下)	号码、单位证明(或当事人身份证)、经办人身份证	100元/张(份)	连号五张以上 封顶500元
行政事业性收费收据	号码、单位证明(或当事人身 份证)、经办人身份证	50元/张	连号五张以上 封顶300元

号码、单位证明(或当事人身

注:自备证件均须是原件 咨询电话:57509188 57509198

份证)、经办人身份证

(发票收据类)

连号五张以上

封顶1000元